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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 14 Δεκεμβρίου 2007  πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η  Τρίτη 
Τεχνική  Συνάντηση του  έργου  «Κοινές  προσεγγίσεις  για  το  σχεδιασμό  της 
ανάδειξης οικολογικά ευαίσθητών περιοχών στη Ροδόπη»,  το οποίο υλοποιεί η 
Νομαρχιακή  Αυτοδιοίκηση  Δράμας-Καβάλας-Ξάνθης,  σε  συνεργασία  με  το 
Ελληνικό  Κέντρο  Βιοτόπων-Υγροτόπων  (ΕΚΒΥ)  στο  πλαίσιο  του 
Προγράμματος  Κοινοτικής  Πρωτοβουλίας  INTERREG IIIΑ/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ-
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ,  με σκοπό την ανάδειξη  του ορεινού όγκου της  Δυτικής και 
Κεντρικής Ροδόπης. 

Σε συνέχεια των δύο προηγούμενων Συναντήσεων του Έργου (25 Ιουλίου 
2007-Ξάνθη  και  24  Σεπτεμβρίου  2007-Παρανέστι  Δράμας),  η  Τρίτη 
Τεχνική  Συνάντηση  διοργανώθηκε  στο  Συνεδριακό  Κέντρο  Κομνηνών 
Σταυρούπολης,  σηματοδοτώντας και την ολοκλήρωση της διαβούλευσης 
μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων για το σχεδιασμό της ανάδειξης στην 
περιοχή της Ροδόπης. 

Οι  εργασίες  της  Τρίτης  Τεχνικής  Συνάντησης  του  Έργου  επικεντρώθηκαν  στις 
δυνατότητες που παρέχονται στη Δ’ Προγραμματική Περίοδο για την υλοποίηση 
κοινών δράσεων που σχετίζονται με τη διατήρηση και την ανάδειξη του πολύτιμου 
φυσικού και πολιτισμικού κεφαλαίου της οροσειράς της Ροδόπης.

Προς την κατεύθυνση αυτή και παρουσία εκπροσώπων  της δημόσιας διοίκησης, 
της  τοπικής  αυτοδιοίκησης,  της  επιστημονικής  κοινότητας,  αλλά  και  των 
περιβαλλοντικών οργανώσεων και οργανισμών, από την Ελλάδα και τη Βουλγαρία, 
παρουσιάσθηκαν οι δυνατότητες και ευκαιρίες της Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και 
Θράκης για τη διατήρηση και ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος, στο πλαίσιο 
της Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας 2007-2013 (Β. Σωτηροπούλου, Υπηρεσία 
Διαχείρισης  Προγράμματος  Κοινοτικής  Πρωτοβουλίας  INTERREG),  οι 
προστατευόμενες περιοχές της Ροδόπης στη Βουλγαρία και οι περιοχές που έχουν 
προταθεί για ένταξη στο Δίκτυο  NATURA 2000 (R.  Stanchev), η στρατηγική της 
Περιφέρειας  Αν.  Μακεδονίας  και  Θράκης  για  το  περιβάλλον  (Ν.  Μπομπόλιας, 
εκπρόσωπος Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης), οι διαχειριστικές δράσεις 
του Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης (Π. Πορτάλιου, εκπρόσωπος Φ.Δ.), ο 
σχεδιασμός  της  τουριστικής  ανάπτυξης  στη  Ροδόπη  από  την  πλευρά  της 
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Βουλγαρίας (Ε. Nevenov) καθώς και ο προγραμματισμός της Διεύθυνσης Δασών Ν. 
Ξάνθης  (Β.  Χασκοπούλου,  Διευθύντρια  Δασών Ν.  Ξάνθης)  και  της  Διεύθυνσης 
Δασών Ν. Δράμας (B. Αντωνιάδης, εκπρόσωπος Διεύθυνσης Δασών Ν. Δράμας) για 
την αξιοποίηση του ορεινού όγκου της Ροδόπης. 

Το  έργο  υλοποιείται  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  Κοινοτικής  Πρωτοβουλίας 
INTERREG III/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ  του  Υπουργείου  Οικονομίας  και 
Οικονομικών και χρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής  
Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και κατά 25% από εθνικούς πόρους.

Φορέας υλοποίησης

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Δράμας–Καβάλας-Ξάνθης

Συνεργαζόμενος φορέας

Ελληνικό Κέντρο Βιοτόπων-Υγροτόπων 

     Πληροφορίες: 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΡΑΜΑΣ-ΚΑΒΑΛΑΣ-ΞΑΝΘΗΣ  Τηλ. 2541350700,  Fax 
2541070109  

    ΕΚΒΥ, Τηλ. 231 0 473320, Fax 231 0 471795

Από το Γραφείο Τύπου 
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